



ПАМ'ЯТКА НАСЕЛЕННЮ



УВАГА, ПОВІНЬ!

ДІЇ У ВИПАДКУ ЗАГРОЗИ ВИНИКНЕННЯ ПОВЕНІ, ПАВОДКА:

ЗАПАМ'ЯТАЙТЕ! СИРЕНИ ТА ПЕРЕРИВЧАСТІ ГУДКИ ПІДПРИЄМСТВ ТА ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – ЦЕ СИГНАЛ "УВАГА ВСІМ". НЕГАЙНО ВВИМКНІТЬ РАДІОПРИЙМАЧ АБО ТЕЛЕВІЗОР. УВАЖНО СЛУХАЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО НАДЗВИЧАЙНУ СИТУАЦІЮ ТА ІНСТРУКЦІЇ ПРО ПОРЯДОК ДІЙ, НЕ КОРИСТУЙТЕСЯ БЕЗ ПОТРЕБИ ТЕЛЕФОНОМ, ЩОБ ВІН БУВ ВІЛЬНИМ ДЛЯ ЗВ'ЯЗКУ З ВАМИ.

ЗБЕРІГАЙТЕ СПОКІЙ, ПОПЕРЕДЬТЕ СУСІДІВ, НАДАЙТЕ ДОПОМОГУ ІНВАЛІДАМ, ДІТЯМ ТА ЛЮДЯМ ПОХИЛОГО ВІКУ. ДІЗНАЙТЕСЯ У МІСЦЕВИХ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ МІСЦЕ ЗБОРУ МЕШКАНЦІВ ДЛЯ ЕВАКУАЦІЇ ТА ГОТУЙТЕСЯ ДО НЕЇ.

ПІДГОТУЙТЕ ДОКУМЕНТИ, ТЕЛИЙ ОДЯГ, НАЙБІЛЬШ НЕОБХІДНІ РЕЧІ, ЗАПАС ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ НА ДЕКІЛЬКА ДНІВ, МЕДИКАМЕНТИ. СКЛАДІТЬ УСЕ У ВАЛІЗУ. ДОКУМЕНТИ ЗБЕРІГАЙТЕ У ВОДОНЕПРОНИКНОМУ ПАКЕТІ.

ВІД'ЄДНАЙТЕ ВСІ СПОЖИВАЧІ ЕЛЕКТРИЧНОГО СТРУМУ ВІД ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ, ВИМКНІТЬ ГАЗ. ПЕРЕНЕСІТЬ БІЛЬШ ЦІННІ РЕЧІ ТА ПРОДОВОЛЬСТВО НА ВЕРХНІ ПОВЕРХИ АБО ПІДНІМІТЬ НА ВЕРХНІ ПОЛИЦІ. ПЕРЕЖЕНІТЬ ХУДОБУ, ЯКА Є У ВАШОМУ ГОСПОДАРСТВІ, НА ПІДВИЩЕНУ МІСЦЕВІСТЬ.

ДІЇ У ЗОНІ РАПТОВОГО ЗАТОПЛЕННЯ ПІД ЧАС ПОВЕНІ, ПАВОДКА:

ЗБЕРІГАЙТЕ СПОКІЙ, УНИКАЙТЕ ПАНІКИ. ШВИДКО ЗБЕРІТЬ НЕОБХІДНІ ДОКУМЕНТИ, ЦІННОСТІ, ЛІКИ, ПРОДУКТИ ТА ІНШІ НЕОБХІДНІ РЕЧІ.

НАДАЙТЕ ДОПОМОГУ ДІТЯМ, ІНВАЛІДАМ ТА ЛЮДЯМ ПОХИЛОГО ВІКУ. ВОНИ ПІДЛЯГАЮТЬ ЕВАКУАЦІЇ В ПЕРШУ ЧЕРГУ. ПО МОЖЛИВОСТІ НЕГАЙНО ЗАЛИШІТЬ ЗОНУ ЗАТОПЛЕННЯ.

ПЕРЕД ВИХОДОМ З БУДИНКУ ВИМКНІТЬ ЕЛЕКТРИКУ ТА ГАЗ, ЗАГАСІТЬ ВОГОНЬ У ГРУБАХ. ЗАЧИНІТЬ ВІКНА ТА ДВЕРІ, ЯКЩО Є ЧАС - ЗАКРИЙТЕ ВІКНА ТА ДВЕРІ ПЕРШОГО ПОВЕРХУ ДОШКАМИ (ЩИТАМИ). ВІДЧИНІТЬ ХЛІВ – ДАЙТЕ ХУДОБИ МОЖЛИВІСТЬ РЯТУВАТИСЯ.

ПІДНІМІТЬСЯ НА ВЕРХНІ ПОВЕРХИ. ЯКЩО БУДИНОК ОДНОПОВЕРХОВИЙ, ЗАЙМІТЬ ГОРИШНІ ПРИМІЩЕННЯ.

ДО ПРИБУТТЯ ДОПОМОГИ ЗАЛИШАЙТЕСЯ НА ВЕРХНІХ ПОВЕРХАХ, ДАХАХ, ДЕРЕВАХ ЧИ ІНШИХ ПІДВИЩЕННЯХ, СИГНАЛІЗУЙТЕ РЯТІВНИКАМ, ЩОБ ВОНИ МАЛИ ЗМОГУ ШВИДКО ВАС ЗНАЙТИ. ПЕРЕВІРТЕ ЧИ НЕМАЄ ПОБЛИЗУ ПОСТРАЖДАЛИХ, НАДАЙТЕ ЇМ, ПО МОЖЛИВОСТІ, ДОПОМОГУ.

ПОТРАПИВШИ У ВОДУ, ЗНІМІТЬ З СЕБЕ ВАЖКИЙ ОДЯГ І ВЗУТТЯ, ВІДШУКАЙТЕ ПОБЛИЗУ ПРЕДМЕТИ, ЯКИМИ МОЖНА СКОРИСТАТИСЯ ДО ОДЕРЖАННЯ ДОПОМОГИ.

НЕ ПЕРЕПОВНЮЙТЕ РЯТУВАЛЬНІ ЗАСОБИ (КАТЕРИ, ЧОВНИ, ПЛОТИ ТА ІНШЕ).

ДІЇ ПІСЛЯ ПОВЕНІ, ПАВОДКА:

ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ, ЩО ВАШЕ ЖИТЛО НЕ ОТРИМАЛО ВНАСЛІДОК ПОВЕНІ НІЯКИХ УШКОДЖЕНЬ ТА НЕ ЗАГРОЖУЄ ЗАВАЛЕННЯМ, ВІДСУТНІ ПРОВАЛИНИ В БУДИНКУ І НАВКОЛО НЬОГО, НЕ РОЗБИТЕ СКЛО І НЕМАЄ НЕБЕЗПЕЧНИХ УЛАМКІВ ТА СМІТТЯ.

НЕ КОРИСТУЙТЕСЯ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖЕЮ ДО ПОВНОГО ОСУШЕННЯ БУДИНКУ.

ОБОВ'ЯЗКОВО КИП'ЯТИТЬ ПИТНУ ВОДУ, ОСОБЛИВО З ДЖЕРЕЛ ВОДОПОСТАЧАННЯ, ЯКІ БУЛИ ПІДТОПЛЕНІ.

ПРОСУШІТЬ БУДИНОК, ПРОВЕДІТЬ РЕТЕЛЬНЕ ОЧИЩЕННЯ ТА ДЕЗИНФЕКЦІЮ ЗАБРУДНЕНОГО ПОСУДУ І ДОМАШНІХ РЕЧЕЙ, ПРИЛЕГЛОЇ ДО БУДИНКУ ТЕРИТОРІЇ.

ЗДІЙСНЮЙТЕ ОСУШЕННЯ ЗАТОПЛЕНИХ ПІДВАЛЬНИХ ПРИМІЩЕНЬ ПОЕТАПНО, З РОЗРАХУНКУ 1/3 ОБ'ЄМУ ВОДИ НА ДОБУ.

ЕЛЕКТРОПРИЛАДАМИ МОЖНА КОРИСТУВАТИСЯ ТІЛЬКИ ПІСЛЯ ЇХ РЕТЕЛЬНОГО ПРОСУШУВАННЯ.

ЗАБОРОНЕНО ВЖИВАТИ ПРОДУКТИ, ЯКІ БУЛИ ПІДТОПЛЕНІ ВОДОЮ ПІД ЧАС ПОВЕНІ. ПОЗБАВТЕСЯ ВІД НИХ ТА ВІД КОНСЕРВАЦІЇ, ЩО БУЛА ЗАТОПЛЕНА ВОДОЮ І ОТРИМАЛА УШКОДЖЕННЯ.

ВСЕ МАЙНО, ЩО БУЛО ЗАТОПЛЕНИМ, ПІДЛЯГАЄ ДЕЗИНФЕКЦІЇ.

ДІЗНАЙТЕСЯ У МІСЦЕВИХ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ АДРЕСИ ОРГАНІЗАЦІЙ, ЩО ВІДПОВІДАЮТЬ ЗА НАДАННЯ ДОПОМОГИ ПОТЕРПІЛОМУ НАСЕЛЕННЮ.